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Milí  přispěvatelé do sborníku abstrakt!  Jedním z problémů, s nímž se 
potýkají  organizátoři  všech  odborných  setkání,  je  získání  abstrakt 
příspěvků od účastníků v patřičné časové lhůtě a solidní kvalitě. Proto jsme 
si s Albusem dovolili připravit tuto názornou pomůcku. 

Nastavte  si  prosím (opravdu moc prosíme) kouzelný  editor  Word na 
formát papíru A5, okraje vpravo, vlevo, dole i nahoře nastavte na 1,5 cm. 
Písmem budiž Arial o velikosti 10 pro celý text při řádkování 1. Název práce 
zvýrazněte  tučným  písmem.  Kurzívu  můžete používat  v textu  pro 
zvýraznění důležitostí. Rozsah budiž 1 (jedna) strana. Delší příspěvky Vám 
pošleme k přepracování obratem. Někteří přetížení autoři naopak podlehli 
zlozvyku  psát  abstrakta  o  rozsahu  5  až  10  řádků.  Důsledkem  takové 
skromnosti je mimo jiné snížení kvality sborníku, což se nás, organizátorů, 
dotýká osobně.

Nepoužívejte  žádné  úžasné  šablony  a  formáty,  i  kdyby  byly  od 
nejlepších kouzelníků. My víme, že to s počítači fantasticky válíte, ale toto 
není příležitost pro dokazování této skutečnosti. Slova dělte jen manuálně. 
Zarovnávejte do bloku, s odsazením prvního řádku 0,5 cm. Na obrázky a 
tabulky  máte  místo  jen  v rámci  Vaší  jedné  strany!  Odkazy  na literaturu 
uvádějte  jen  v míře  nezbytné,  a  to  dle  normy  uvedené  pod  tímto 
textem(1,2,3). Povšimněte si rozdílů mezi citacemi z různých typů zdrojů.

Abstrakt v angličtině je jistě důkazem významu Vaší práce, avšak pokud 
nebudete mít  v jazyce anglickém také svůj  poster či přednášku,  použijte 
češtinu.  I  slovenské  texty  uveřejníme,  ale  nepoznáme  v nich  chybičky, 
takže na jejich autory jsou kladeny nároky o to vyšší. 

Abstrakt slouží k výstižnému a stručnému popisu předmětu Vaší práce, 
metody  a  hlavních  výsledků,  jichž  bylo  dosaženo.  Pokuste  se  tedy 
vystihnout  to  nejdůležitější.  Nepoužívejte  zkratky  známé  toliko  Vám  a 
dvaceti  specialistům  na  celém  světě,  nevytvářejte  ani  vlastní  jazykové 
normy – filologové pro nás napsali pravidla pravopisu. 
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